

<https://youtu.be/xmqv4xrG2R0>

<https://rutube.ru/video/72e3699baa9b8e81908a317ce7a693df/>

#399 Разумные цивилизации нашей Галактики. Инопланетные расы, выход в открытый космос, НЛО.

20 января 2022 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Валерий Седелев - доктор технических наук, профессор, член команды «Кассиопея»;

Лаом-Стрит - представитель планеты Бурхад, ксенобиолог, ксенопсихолог, представитель от планеты Бурхад в комиссии Межзвездного Союза по контактам с молодыми расами, специалист по изучению цивилизационных процессов и формирований эгрегориальных структур, позволяющих направлять духовную социальную эволюцию антропоморфных рас, главный координатор по контактам с цивилизациями Галактики, не вошедшими в МС.

00:18 Предыстория.

Летом 1999 года 13-ти летняя девочка Ирина Подзорова из поселка Пески под Воронежем согласилась совершить небольшое путешествие на корабле треугольной формы с инопланетянами из созвездия Кассиопея.

С тех пор на протяжении более 20-ти лет с ней регулярно выходят на контакт представители цивилизаций Межзвездного Союза нашей Галактики, который включает 116 из 727 имеющихся в ней разумных рас.

01:14 Представление участников.

Валерий Седелев: (Приветствие на казахском языке) Сәлеметсіздер ме, қымбатты жерлестер! Сәлеметсіздер ме, құрметті әріптестер! Мен Валерий Седелев, техника ғылымдарының докторы, профессор, Қазақстан Республикасының Өскемен қаласында тұрамын. Бүгін бізде жұлдызаралық одаққа кірмеген өркениеттер туралы тақырып бар.

Здравствуйте, дорогие земляки! Здравствуйте, дорогие коллеги! Я Валерий Седелев, доктор технических наук, профессор, проживаю в Республике Казахстан, в городе Усть-Каменогорске. Сегодня у нас тема по цивилизациям, не вступившим в Межзвездный Союз.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Здравствуйте, наши зрители! Здравствуйте, Валерий! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня с нами присутствует представитель планеты Бурхад, специалист по изучению молодых рас, не вошедших в Межзвездный Союз, и по вопросам взаимоотношения с ними. Специалист по внешней космической политике именно по отделу цивилизаций, которые не входят в Межзвездный Союз. Также он является специалистом по контактам с такими цивилизациями, в том числе по землянам. Его зовут Лаом-Стрит, и он готов ответить на вопросы.

02:38 Уровни развития цивилизаций. Членство цивилизаций в Межзвездном Союзе.

Валерий: Здравствуй, Ирина! Лаом-Стрит, приветствую тебя, очень рады!

Давайте сразу приступим тогда.

На экране текст: «Млечный Путь = 727 разумных цивилизаций. Межзвездный Союз = 117 р.ц. (23 из них входят в ГФС. 4 цивилизации входят в МС и в ГФС одновременно). В МС и ГФС не входят 591 из 727-ми разумных гуманоидных цивилизаций (в том числе цивилизация планеты Земля)».

Валерий: Кратенько: в Галактике Млечный Путь 727 разумных гуманоидных цивилизаций. На сегодняшний период времени известно, что 117 из них входят в Межзвездный Союз, 23 из них входят в Галактическую Федерацию Света и 4 цивилизации входят в оба сообщества. Мы подсчитали с Ириной, что 591 разумная гуманоидная цивилизация не входит в Межзвездный Союз, к ним относится и планета Земля. Я хотел бы задать вопросы относительно этих цивилизаций, потому что, я так понимаю, у нас будет очень много общего. Условно говоря, я делю эти цивилизации на три подгруппы по индексу технологического развития.

На экране текст: «1. Цивилизации развитые, имеющие межзвездные перелеты по Галактике Млечный Путь и не желающие входить в МС. 2. Цивилизации, освоившие атомную энергию, вышедшие в ближний Космос на основе знаний до-квантовой физики, осуществляющие полеты на ближайшие небесные тела, до освоения межзвездных перелетов. 3. Цивилизации, не освоившие электроэнергию и паровые машины».

Валерий: Первая подгруппа — это цивилизации развитые, свободно перемещающиеся по Галактике Млечный Путь и не желающие входить в Межзвездный Союз по различным соображениям.

Вторая группа — это цивилизации, освоившие атомную энергию, вышедшие в ближайший Космос на основе знаний нашей до-квантовой физики.

И третья подгруппа — это цивилизации, не освоившие электроэнергию и паровые машины. Я бы хотел у Лаом-Стрита узнать, какое количество, или в процентных, или в натуральных показателях, входит в каждую подгруппу?

Ирина: (Лаом-Стрит говорит) Я вас приветствую, дорогие друзья! Приветствую, Валерий! Спасибо за вопрос. Вы перечислили три группы цивилизаций, которые не входят в Межзвездный Союз.

На экране текст: «Из 591:

- 16 цивилизаций имеют межзвездные перелеты и желают вступить в МС; 396 цивилизаций, то есть 67% находятся на стадии до освоения межзвездных перелетов;

- 21 цивилизация находится на контроле по вопросу вступления в МС, и с ними ведутся переговоры, чтобы они отрегулировали свои внутренние конфликты и привели законы в соответствие с требованиями МС. Есть массовые контакты;

- 158 только начинают свое развитие, не пришли к каким-то машинам, хотя, может быть, высокий духовный уровень, но далеки от Космоса».

Ирина: Из тех цивилизаций, которые не входят в Межзвездный Союз, 67% не имеют полетов за пределы своей звездной системы. Считается, что это цивилизации до освоения межзвездных перелетов.

Из оставшихся цивилизаций 16 имеют межзвездные перелеты и не желают вступить в Межзвездный Союз. 21 цивилизация находится на контроле в том смысле, что они хотят вступить в Межзвездный Союз, но с ними ведутся переговоры, чтобы они отрегулировали свои внутренние конфликты, привели свои внутренние законы к соответствию с нашими. У них уже есть массовые контакты, и с ними ведутся переговоры о вступлении. Их было 22, одна из них вступила в Межзвездный Союз и стала 117-ой цивилизацией. На такой стадии еще 21 цивилизация.

А остальные цивилизации, которые остались, только начинают свое развитие. Они даже не пришли к каким-то искусственным машинам, у них может быть вполне

высокий духовный уровень, но нет техногенности, не техногенный у них путь развития. Если у них нет конфликтов, войн и других нарушений права на жизнь разумных существ, мы их можем и на этих условиях принять в Межзвездный Союз, но они отказываются по причине того, что это им не интересно, они от Космоса отгородились.

Валерий: Все понятно. Я понял, получил ответ, мы легко можем посчитать эти цифры, разложить, сколько осталось, и кто к кому относится. Эти цифры прозвучали у нас впервые.

07:10 Уровень Земли по классификации Межзвездного Союза. Антропоморфные цивилизации уровня Земли.

Валерий: Я хотел бы знать: из тех цивилизаций, которые соответствуют уровню развития планеты Земля, сколько из них антропоморфных или похожих на нас?

Ирина: Из тех цивилизаций, которые не вошли в Межзвездный Союз (МС), но которые соответствуют уровню планеты Земля?

Валерий: Да.

Ирина: Уровень планеты Земля по классификации Межзвездного Союза (показывает), из 30-и уровней — двенадцатый. Это освоение атомной энергетики, полеты.

На экране текст: «Из 591 цивилизации, которые соответствуют 12 уровню планеты Земля по 30-уровневой классификации технологического развития МС, 258 - антропоморфные. Из них на стадии планеты Земля находятся 43 цивилизации, это в районе 16-17%. Из 258 цивилизаций существуют 3 цивилизации гибридных с другими расами, включая Землю».

Ирина: Опять же, соответствует двенадцатому только частично, потому что, кроме освоения атомной энергетики, еще необходимы полеты пилотируемых аппаратов на ближайшие небесные тела внутри системы, а вы пока, кроме Луны, еще не выполнили это. Но, по прогнозам Межзвездного Союза, это состоится в ближайшие 30-40 лет. Вы формально соответствуете 12-ому уровню.

На 12-ом уровне антропоморфных цивилизаций, которые не входят в Межзвездный Союз, 258. Из тех 591 цивилизации антропоморфных всего 258, из них находится на вашей стадии в районе 16-17 процентов (какие-то графики показывает, они по процентам считают).

08:55 Количество гибридных антропоморфных цивилизаций.

Валерий: Хорошо, тогда еще один уточняющий вопрос: а сколько среди этих антропоморфных цивилизаций гибридных? Мы же гибриды, нам тоже это интересно.

Ирина: Гибридных с другими расами?

Валерий: Да.

Ирина: Гибридных цивилизаций антропоморфов, которые не входят в Межзвездный Союз, известны всего 3 расы. Это вы и еще две.

Валерий: Ясно.

Ирина: Не считая Дисару. Входят в это число и те, которые не входят в Межзвездный Союз, например, колонии планет Межзвездного Союза. Они улетели в другие звездные системы, создали там свою цивилизацию и отделились от Межзвездного Союза, как, например, Футисса, еще такие есть у некоторых планет.

Валерий: Числа понятны.

10:05 Ресурсы цивилизаций, которые смогли освоить ближний Космос.

Валерий: Теперь у меня такой вопрос. Мы говорим о тех цивилизациях,

которые освоили атомную энергию, выходят в ближний Космос. Их развитие определилось определенными энергоресурсами. Мы на своей Земле располагаем углем, нефтью, газом. А какими энергоресурсами располагали те цивилизации, которые смогли подняться в Космос, хоть в ближайший? Не у всех же есть такое благо.

Ирина: Да, действительно. Ваши энергоресурсы (что касается угля, газа и нефти) обусловлены тем, что одновременно на Земле погибло много организмов (показывает растения, насекомых, рыб, особенно мелких животных, птиц). Это было одновременно погребено под большим слоем земли, они оказались без доступа воздуха. Таким образом, там шли процессы, которые, кстати, инициированы, в том числе, и плазмодными цивилизациями Земли, чтобы образовались эти различные вещества, которые потом можно раскладывать.

Что касается других цивилизаций, которые вышли в ближайший Космос, они использовали химические соединения, извлекали химическую энергию, только не из нефтепродуктов, а, например, путем какой-либо экзотермической химической реакции, которая выделяла тепло. Оно уже преобразовывалось в электричество, движение, кинематическую энергию и так далее.

Бывало, такие цивилизации использовали солнечную энергию, есть такие цивилизации, бывало, энергию самой планеты использовали. Есть такие планеты, где ядро расположено близко к поверхности. Много вулканов. Они постоянно выделяют энергию, и эту энергию, это тепло собирают в аккумуляторах (показывает прибор), которые ее сохраняют и потом преобразуют в электричество, которое нагревает различные газы, как вы это делаете на реактивном топливе.

Есть очень много цивилизаций, которые, освоив ядерную энергетику, благодаря этому и выходят в Космос, в открытое космическое пространство. У вас на Земле выход в Космос произошел раньше какого-либо полного освоения ядерной энергетики, то, что мы называем, энергиями второго уровня. А, бывает, осваивают соединения водорода и гелия при высоких температурах, получают плазменные реакторы, в которых идут термоядерные процессы, и благодаря этому поднимаются.

13:40 Общественное устройство в цивилизациях, аналогичных Земле.

Валерий: Ясно. Среди цивилизаций, которые мы сейчас по статусу приравниваем к Земле, имеются государства, разделенные по языковому и территориальному признаку, или это цивилизации, как единая цивилизация без государственного деления?

Ирина: Да, есть цивилизации, которые разделены по языковому и национальному признаку. Причем они не только есть вне Межзвездного Союза, но и в Межзвездном Союзе тоже есть такие цивилизации. Там существуют разные страны, разные языки. Например, на Шиморе существует 48 национальностей, которые разделены по 18-и расовым группам. А планета Шимор - одна из основателей Межзвездного Союза, который образовался 15 миллионов лет назад. У них так и осталось. Это как жизненный уклад.

Более того, существуют цивилизации с различным политическим и экономическим строем, которые есть в самом Межзвездном Союзе. Это не препятствует вхождению в Межзвездный Союз, главное, чтобы между этими странами был мир.

15:05 Земные религиозные эгрегоры на других планетах.

Валерий: Ясно. Есть ли на этих планетах христианский, индуистский и мусульманский эгрегоры?

Ирина: Именно таких, как на Земле, нет, конечно. Эти религии созданы

специально для землян земными людьми, контактерами с различными духовными, плазмодными и инопланетными существами, именно в контексте земной реальности. Для вашей природы, для природы человека, для ваших условий. Каждая религия является продуктом именно для конкретного времени и для конкретного места, в котором она создавалась.

Дальнейшее развитие религии, когда уже миновали условия, в которых она создавалась, предполагает развитие ее идей и их приспособление к меняющейся реальности. Если религия не отвечает на вопросы людей и не актуальна для этого времени и места, то она просто отмирает, эгрегор разрушается, ее никто не будет поддерживать своей энергией.

У нас в Межзвездном Союзе, вне Межзвездного Союза существуют разные формы религиозности. Если смотреть просто по формальным признакам, действительно, там есть обряды и нечто напоминающее шаманизм, анимизм, какие-то монотеистические культы, но, естественно, это же общение Души с Богом. Оно принимает различные формы, и они построены на реальности той планеты, где это возникло.

Валерий: А эти планеты, какие-либо из них посещал Иисус Христос?

Ирина: Да, посещал. Он даже посещал планеты после того, как прилетел на Бурхад. В своем путешествии по Галактике, которое он совершал несколько месяцев назад (у него было длительное путешествие), в том числе посещал те планеты, которые готовятся вступить в Межзвездный Союз. Говорил им речь, чтобы подбодрить их на том пути, когда они принимают решение вступить в Межзвездный Союз, потому что это решение может сталкиваться с некоторыми трудностями внутри самой планеты.

Валерий: Вообще-то мы к этому вопросу подошли, у меня он был записан. Но я сейчас еще один задам, а потом к нему подойдем.

18:15 Отношение Межзвездного Союза к цивилизации Земли.

Валерий: Имеются ли на этих планетах научно-исследовательские базы Межзвездного Союза и Галактической Федерации Света?

Ирина: На планетах, которые не входят в Межзвездный Союз?

Валерий: Да, равные статусу планеты Земля.

Ирина: Да, имеются, не в таком, конечно, количестве, как на Земле, потому что вы именно гибридная раса, и с того времени, как создавали гибридов, уже строили базы. Специалисты Межзвездного Союза чувствовали себя ответственными за вас, потому что именно при их сотрудничестве впервые разумный Дух воплотился в тело, имеющее земную природу, земную генетику.

Многие физиологи и психологи в Межзвездном Союзе считают, что, если бы ваша эволюция приматов пошла бы более естественным путем, без воздействия генетики инопланетных рас, возможно, у вас была бы другая история. Какая бы она была, и какие бы вы создали формы — это является предметом для научных дискуссий, но, тем не менее, мы считаем вас своими детьми, как то, что мы породили.

19:57 Разногласия Межзвездного Союза и планет, собирающихся вступить в него.

Валерий: Следующий вопрос, одиннадцатый. Но на него немножко уже ответили: имеются ли среди цивилизаций соответствующие требованиям Межзвездного Союза для вступления, но не пришедшие к единому решению по этому вопросу? И по каким требованиям есть несогласие на планетах?

Ирина: Да, действительно, есть такие цивилизации антропоморфного типа (их сейчас показывает).

Валерий: По каким вопросам несогласие у тех, кто собирается вступать в Межзвездный Союз?

Ирина: По разным вопросам. Например, несогласие с политикой Межзвездного Союза о выделении жилья гражданам планеты или по каким-то экономическим вопросам, по налоговым сборам. В Межзвездный Союз отправляется определенный процент от экономики планеты, который расходуется на создание общих баз, исследование Космоса и совместных исследований и политики.

Совместные политические режимы должны обеспечивать себя материально сами, в это вкладываются все цивилизации Межзвездного Союза. Взамен же получают доступ к базам Галактики (информационной, технической и медицинской), а также военную, политическую, экономическую защиту.

Но бывает, что цивилизации не согласны по другим вопросам, например, по идеологическим. Например, не хотят, чтобы их преступников отправляли на планету преступников, не хотят отменять смертную казнь. Бывает, что, как на Земле, мы считаем, что возникнет проблема с уважением жизни зачатого, но нерожденного ребенка.